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Protokollet har justerats och godkänts
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Marko Piirainen
 

 

Pöytäkirja on sähköisesti allekirjoitettu 
/Protokollet är elektroniskt undertecknat
 

Hannu Ollikainen
 

Framläggning av protokollet
Tiden för yrkande på rättelse är 13.3–4.4.2025
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§ 8
Mötets laglighet och beslutförhet

Mötets lagenlighet och beslutförhet konstateras.

Enligt välfärdsområdets förvaltningsstadga (144 §) ska möteskallelsen skickas tre 
dagar före mötet. Inom samma tid ska det informeras om mötet på välfärdsområdets 
webbplats i det allmänna datanätet (145 §).

Kallelsen har skickats per e-​post 21.2.2025 och samtidigt publicerats på Östra Nylands 
välfärdsområdes webbplats.

Beslutsförslag

Mötet konstateras lagenligt sammankallat och beslutfört. 

Mötesbehandling
Eftersom både ordförande och vice ordförande var förhindrade i början av mötet 
föreslog Marko Piirainen att en ordförande skulle väljas för mötet och föreslog Ari 
Oksanen till ordförande. Förslaget understöddes och Ari Oksanen valdes till mötets 
ordförande fram till vice ordförandens ankomst.

Beslut
Revisionsnämnden förrättade namnupprop och konstaterade vilka ledamöter som 
meddelat förhinder,​ samt konstaterade att mötet är lagenligt sammankallat och 
beslutfört.
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§ 9
Val av protokolljusterare

Val av protokolljusterare till mötet.

När protokollet är färdigt skickar sekreteraren protokollet till ordförande och de 
utsedda protokolljusterarna för att justeras elektroniskt.

Beslutsförslag

Revisionsnämnden väljer Johanna Aaltonen och Hannu Ollikainen till mötets 
protokolljusterare.

Beslut
Revisionsnämnden valde Marko Piirainen och Hannu Ollikainen till mötets 
protokolljusterare.
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§ 10
Godkännande av föredragningslistan

De ärenden som behandlas vid revisionsnämndens möte har på förhand meddelats 
genom en möteskallelse med åtföljande föredragningslista.

Enligt 116 § i förvaltningsstadga för Östra Nylands välfärdsområde ska ärendena 
behandlas i den ordning som anges i föredragningslistan,​ om inte revisionsnämnden 
beslutar något annat.

Beslutsförslag

Revisionsnämnden beslutar att godkänna föredragningslistan till arbetsordningen vid 
sammanträdet.

Beslut
Tilläggsrubrik § 16 Statens revisionsverks begäran om information läggs till på mötets 
föredragningslista,​ ärendet behandlas innan § 14 Beredning av utvärderingsberättelse 
för år 2024. Med denna ändring godkände revisionsnämnden föredragningslistan till 
arbetsordningen vid sammanträdet. 
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§ 11
Social-​ och hälsovårdsdirektörens översikt

IUHVADno-2025-328

Social-​ och hälsovårdsdirektör Annika Immonen har kallats till mötet för att berätta 
om aktuella frågor och planer i anslutning till verksamheten.

Beslutsförslag

Ordförande: 

Revisionsnämnden antecknar översikten samt diskussionen kring ämnet för 
kännedom.

Beslut
Revisionsnämnden antecknade översikten samt diskussionen kring ämnet för 
kännedom.
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§ 12
Ansvarsområdesdirektörens (familje-​ och socialtjänster) översikt

IUHVADno-2025-330

Hanna Kaunisto,​ tf ansvarsområdesdirektör (familje-​ och socialtjänster) har kallats till 
mötet för att berätta om aktuella frågor inom ansvarsområdet samt om barns och 
ungas välfärd i kommunerna i området. 

Beslutsförslag

Ordförande: 

Revisionsnämnden antecknar översikten samt diskussionen kring ämnet för 
kännedom.

Beslut
Revisionsnämnden antecknade översikten samt diskussionen kring ämnet för 
kännedom.
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§ 13
Översikt av ordförande för nämnden för ordnande av tjänster

IUHVADno-2025-331

Micaela Röman,​ ordförande för nämnden för ordnande av tjänster,​ har kallats till 
mötet för att berätta om nämndens aktuella ärenden och synvinklar i anslutning till 
arbetet.

Beslutsförslag

Ordförande: 

Revisionsnämnden antecknar översikten samt diskussionen kring ämnet för 
kännedom.

Beslut
Revisionsnämnden antecknade översikten samt diskussionen kring ämnet för 
kännedom.
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§ 14
Beredning av utvärderingsberättelse för år 2024

IUHVADno-2024-2721

Revisionsnämnden bereder utvärderingsberättelse för år 2024. 

Beslutsförslag

Ordförande:

Revisionsnämnden fortsätter beredningen av utvärderingsberättelsen för år 2024.

Beslut
Revisionsnämnden diskuterade och beslutade om ansvarsområdena för 
medlemmarnas utvärderingsberättelse. Revisionsnämnden fortsatte beredningen av 
2024 års utvärderingsberättelse.
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§ 15
Övriga ärenden

Revisionsnämnden behandlar övriga ärenden.

Beslutsförslag

Revisionsnämnden antecknar övriga ärenden för kännedom.

Beslut
Revisionsnämnden behandlade följande mötes ämnen och besökare.
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§ 16
Statens revisionsverks begäran om information

Statens revisionsverk har inlett en laglighetsgranskning på temat upphandling av 
anknutna enheter till välfärdsområden. Syftet med revisionen är att utreda vilken typ 
av revision och utvärdering som gjorts av de anknutna enheterna i välfärdsområdena 
och om välfärdsområdena har vidtagit lämpliga åtgärder utifrån eventuella 
granskningsobservationer. Statens revisionsverk har skickat en begäran om 
information till registratorskontoret för Östra Nylands välfärdsområde 28.1.2025.

Beslutsförslag

Revisionsnämnden behandlar begäran om information och bereder 
revisionsnämndens svar samt beslutar att godkänna svaret och skicka det till Statens 
revisionsverk.

Beslut
Revisionsnämnden behandlade begäran om information och bereder 
revisionsnämndens svar samt beslutade att godkänna svaret och skicka det till Statens 
revisionsverk.
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Besvärsförbud
§8, §9, §10, §11, §12, §13, §14, §15, §16

Besvärsförbud
Omprövning får inte begäras eller välfärdsområdesbesvär anföras i fråga om beslut 
som endast gäller beredning eller verkställighet.

Lagrum: § 141 lagen om välfärdsområdet.
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